

Протокол № 3

засідання громадської ради при Новоархангельській райдержадміністрації

Дата проведення: 16 вересня 2014 року

Час проведення: 9.00-11.30

Місце проведення: зал засідань районної державної адміністрації

На засіданні присутні:

Іванець Н. В.- голова Новоархангельської районної організації ветеранів

Сліпоконь Т.Д.- голова Товариства Червоного Христа України
Новоархангельського району

Ткаченко В.М. - голова Новоархангельської районної організації фізкультурного товариства "Колос" АПК України

Очеретній О. А. - голова Новоархангельської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів інтернаціоналістів)

Будник Т. М. - голова Новоархангельської районної організації профспілки працівників освіти

Чирка М. С. - начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації.

Питання на розгляд:

1. Інформація: “Стан суспільно-політичної ситуації в районі та країні”, “Надання посильної допомоги переселенцям зі сходу України”.

Інформує:

Чирка М.С. - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації.;

Слухали: Чирку М.С. - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації, Марина Станіславівна акцентувала увагу присутніх на тому, що зараз в районі зареєстровано 64 сім'ї та 99 осіб, переселенців зі східного регіону України. Всім їм надана посильна допомога, забезпечено продуктовими наборами, медикаменти тощо. Робота ця скоординована, і задіяні в ній не лише фахівці райдержадміністрації, голови сільських та селищних рад, а й представники громадськості.

Доповнюючи сказане, голова Новоархангельської районної організації ветеранів Ніна Іванець повідомила, що за ініціативи райдержадміністрації та тісної співпраці з громадським активом організовано підтримку військових, які воюють на передовій, та зазначила що робота триває і всі бажаючі, які мають бажання допомогти, можуть долучитися до даної справи.

2. Призначення дати наступного засідання громадської ради.

Інформує:

Сліпоконь Т.Д. - голова Товариства Червоного Христа України Новоархангельського району.

Слухали: Сліпоконь Т.Д. - голову Товариства Червоного Христа України Новоархангельського району, яка повідомила всім присутнім про те, що наступне засідання буде проведено в грудні місяці 2014 року, про дату проведення члени громадської ради будуть повідомлені заздалегідь.

Вирішили протокольно:

1. Інформацію взяти до відома;
2. Наступне засідання громадської ради провести у грудні 2014 року.

Голова громадської ради

Т.Д. Сліпоконь

Секретар

М.С. Чирка